
 



 

 
 

 

 

 

1. ‘Yavru kuş yuvada gördüğünü yapar.’ 

atasözünün açıklaması nedir? 

 

A) Çocuklar ailesinden öğrendiğini uygular. 

B) Yavru kuşlar uçmayı yuvada öğrenir. 

C) Her gördüğümüzü yapmamalıyız. 

D) Ailemize saygı göstermeliyiz. 

 

2. ‘Bir fincan kahvenin kırk yıl hatırı var.’ 

atasözünün açıklaması nedir? 

 

A) Kahve çok lezzetli bir içecektir. 

B) İçilen kahvenin tadı unutulmaz. 

C) Bize yapılan iyilik yıllar geçse de 

unutulmaz. 

D) İyilik karşılıksız kalmaz.   

 

3. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 

pekiştirmeli sözcük kullanılmıştır? 

A) Güzelliği dillere destandı. 

B) Bembeyaz saçları rüzgarda dalgalandı. 

C) Deniz bugün çok güzeldi. 

D) En çok sevdiğim film başladı 

 

 4.  ‘Baba oğluna bir bağ bağışlamış, 

oğlu babasına bir salkım üzüm 

vermemiş.’ atasözünün açıklaması 

nedir? 

A) Babalar oğullarını çok sever. 

B) Çocuklar üzümü çok sever. 

C) Babalar çocukları için çok fedakarlık 

yapar fakat çocuklar babaları için fedakar 

olmaz. 

D) Babanın bağı oğluna miras kalır 

 

 

5. Konuşma çizgisi(uzun çizgi) nerede 

kullanılır? 

A) Eşleştirmelerde 

B) Konuşma içeren metinlerde konuşmanın 

başında 

C) Satır sonuna sığmayan kelimelerde 

D)Bitmemiş cümlelerin sonunda 

 

6. Aşağıdakilerden hangisi hikaye 

unsurlarından değildir? 

A)Yer 

B)Zaman 

C)Olay 

D)Yazar 

 

7. Bir metne başlık belirlenirken neye 

dikkat edilmelidir? 

A) Uzun bir başlık olmalı 

B) Kahramanların ismi geçmeli 

C)Başlık içeriği yansıtmalı, anlatılacaklar 

hakkında çağrışım yapmalı 

D)  Atasözü içermeli. 

 

8. “Ali yerdeki kitapları güzelce temizledi. 

Onları rafa dizdi.”  İkinci cümledeki 

“onları” sözcüğü aşağıdakilerden 

hangisinin yerine kullanılmıştır? 

 

A) Yerdeki       B) Kitapları    

C) Güzelce            D) Ali 
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9. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 

sebep-sonuç  ilişkisi yoktur? 

A) Kardeşi geleceği için sevinçliydi. 

B) Beni aradığına sevindim. 

C) Terlediği için yıkandı. 

D) Babam henüz işten gelmedi. 

 

10. Aşağıdakilerden büyük ünlü 

uyumuna uymaz? 

  A)kalabalık                    B)uykucu     

  C) meyve                      D)kalem    

 

11. Aşağıdaki sözcüklerden hangisi 

yapım eki almıştır? 

 A)  geliyor                     B) tuzluk     

 C)  çatıda                      D)  küçük 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi türemiş 

sözcüktür? 

  A)  yolu                 B)  tüylü      

  C)  meyve             D)  köyüm     

 

 13. Aşağıdaki cümlelerde altı çizili 

sözcüklerin hangisi” mecaz “anlamda 

kullanılmıştır?  

A)  Sana dün akşam erken geleceğimi 

söylemiştim.       

B)  Ders anlatan Pınar, tahtada taş kesildi 

C)  İlkbaharda, ağaçlar yavaş yavaş 

tomurcuklandı.     

D)  Şu ağaçtan meyve toplayacağım. 

 

14. Aşağıdaki tümcelerin hangisinde 

boş bırakılan yere “ancak” sözcüğü 

getirilemez? 

A) Ali çok yaramaz ........... oldukça zekidir.                  

B) Sizinle ........... bir şartla anlaşabilirim. 

C) Her şeye ........... bizimle gelmek istedi 

D) Gerçeği anladı ........... iş işten geçmişti. 

15. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde              

“abartma” vardır? 

A) Sesini çok uzaklardan duyduk. 

B) Yemeğini beş dakikada yedi. 

C) Gözyaşımız, sel olup aktı. 

D) Ödevlerini yarım saatte tamamladı. 

 

16. Aşağıdaki cümlelerden hangisinde 

soru  anlamı yoktur? 

A)Karşıdaki ev kimindir 

B)Müzik dinleyerek ders çalışılır mı 

C)Konuyu sizinle mi görüşelim 

D)Sıcaklar bastırdı mı denize gideriz 

 

17. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir   

“karşılaştırma”  söz konusudur? 

A)Sınavı kazanırsam tatile gideceğim. 

B)Türkçe İngilizceden daha kolay bir dil. 

C)Bahçedeki ağaçlar meyve verdi. 

D)Havalar aşırı sıcak gidiyor. 

 

18. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 

eylem henüz gerçekleşmemiştir? 

A) Bilgi yarışması yarın yapılacak. 

B) Ayşe ,ödevlerini dün yapmış. 

C) Babam salonda gazete okuyor. 

D) Ağaçların dallarını budadık. 

 

19. "Ay! Daha ne kadar var gelmesine?" 

diyen kişi hangi duygu içindedir? 

A) kızma    B) sabırsızlık   C) alay     D) acı  

 

20. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 

“kırık” kelimesi mecaz anlamda 

kullanılmıştır? 

A)Düşünce kolunda kırık oluştu.  

B)Dişindeki kırık tedavi edildi. 

C)Camdaki kırık elini kesti 

D)Kalbimdeki kırık geçmedi.  
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1.  0,2,4,6,9 rakamları ile yazılan en 
büyük tek doğal sayı hangisidir?   
 
   A) 96420                   B) 96042       

   C) 64290                    D) 64209 
 

2.  27680 – 6409  =  ? işleminin sonucu 
hangisidir? 

  A)21 071                   B)21 271       

  C)21 721                   D)20 271 

 

 3. "85 863" sayısındaki 8 rakamlarının 
basamak değerleri toplamı kaçtır? 

A)16                            B)80 800        

C)80 080                     D)88 000 

 

4. 7 onluk + 5 birlik+ 3 yüzlük +  7 on 
binlik  kaç eder? 

A)70 375                 B)70 735     

C)77 537.                D)70 305 

 

5. 1045 + 105  = A + 1045     işleminde A 
yerine hangi sayı yazılmalıdır? 

A)100                   B)10          

C)105                   D)305 
 

6.  Çarpımları 960 olan iki doğal sayıdan 
biri 30 ise diğeri kaçtır? 

A) 302                   B) 23           

C) 36                     D)32 

 

 

7. Bir bölme işleminde bölen 25 ise 
kalan en fazla kaçtır? 

 A) 22                       B) 23           

 C)24                         D) 25             

 

8.   7  ,   22  ,  12   ,  27  ,   17  ,  ?  ,   sayı 
örüntüsünde ?  yerine hangi sayı 
gelmelidir? 

A)22                       B)32          

C) 35                      D)37   

 

9.  Bir bölme işleminde kalan 16 ise 
bölen en az kaçtır? 

 A) 14                      B) 15           

 C)16                       D) 17             

10. Yeni aldığım kitabı, her gün bir 
öncekinin iki katı okuyarak üçüncü 
günün sonunda bitirdim. İlk gün 22 
sayfa okuduğuma göre, kitap kaç 
sayfadır? 

A)88                       B)110        

C) 154                    D)132   

 

11.  Bir bölme işleminde; bölüm 23, 
bölen 24 ve kalan 12’dir. Bölünen 
kaçtır? 

 A)564                       B)516     

 C) 554                      D)556 
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12. Bir bölme işleminde; bölüm 28, 
bölen 16 ve kalan 8’dir. Bölünenin birler 
basamağında hangi rakam vardır? 

     A) 8                           B) 6              

     C)5                           D)1   

 

13. Bir bölme işleminde; bölünen 5045, 
bölen 5 dir. Bölüm kaçtır? 

     A) 109                    B) 190          

    C)1019                    D)1009   

 

14. 3643  +  ABCD  =  5428  işlemindeki 
ABCD olarak verilen sayının 
rakamlarının toplamı kaçtır?  

   A)21                          B)20       

   C)19                          D)18 
 

15. Ardışık 5 sayının toplamı 685’dir. En 
büyük sayı kaçtır? 

    A) 137                  B) 239       

    C) 138                  D)139 
 

16. 10 m kumaşın önce 4 metresi sonra 
43 cm’si satıldı kaç m,cm kumaş 
kaldı?                               

     A)  5  m 53 cm            B) 5  m 5 cm                                            

    C)  5  m 35 cm    D) 5  m 57 cm 

 
17.   6 5 2 7 – A B C D  =  2 7 0 9   
işleminde           A X D =  ?   kaç eder?                                                                    

     A)20                           B) 22              
  C) 24                       D)26  

18.    589 sayısının 4 katının, 
yarısının,169 eksiği olan sayı kaçtır?   

     A) 1178                     B)1009      

     C) 1109                     D) 909 
                                       

19.  ( 505 X 100 ) +  305  =  ?     işleminin 
sonucu kaçtır? 

    A)5 085                       B)50 085      

    C) 5 850                      D) 50 805 

 

20. Kare şeklindeki bir tarlanın 
çevresine 3 sıra   tel çekilmiş ve  780 m  
tel harcanmıştır. Bu tarlanın bir kenarı 
kaç m’dir? 

   

 A) 65 m                          B) 260 m           

 C) 45 m                          D) 60 m 
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1. Aşağıdakilerden hangisi hem ses, 

hem görüntü, hem de haberleşme 

alanında kullanılan elektrikli araçtır? 

A) Televizyon 

B) Müzik seti 

C) Radyo 

D) Yazıcı 

 

2. Biten piller için aşağıdakilerden 

hangisi yapılmalıdır?  

A) Toprağa atmalıyız. 

B) Denize atmalıyız. 

C) Geri dönüşümünü sağlamalıyız. 

D) Dışarı atmalıyız. 

 

3. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin 

yapılması basit bir elektrik devresinde 

ampulün ışık vermesini engeller? 

A) Birden fazla pil kullanılması. 

B) Birden fazla ampul kullanılması. 

C) Ampulün duy yatağına tam 

yerleşmemesi 

D) Anahtarın kapatılması. 

 

4. Aşağıdakilerden araçlardan hangisi 

şehir elektriği ile çalışır? 

A) Duvar saati 

B) El feneri 

C) Kol saati 

D) Televizyon 

 

 

5. Aşağıda elektrikli araçlar ve bu 

araçların çalışmasını sağlayan elektrik 

kaynaklan eşleştirilmiştir. Bu 

eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 

A) Minibüs - akü 

B) Bulaşık makinesi - şehir cereyanı 

C) Televizyon kumandası - pil 

D) Bilgisayar - pil 

 

6. Aşağıdakilerden hangisi bir elektrik 

devresinde iletken olarak kullanılır? 

A) Duy 

B) Kablo 

C) Ampul 

D) Pil 

 

7. Aşağıdakilerden hangisi, ampulü 

devreye bağlayan devre elemanıdır? 

A) Kablo 

B) Anahtar 

C) Duy 

D) Pil yatağı 

 

8. Birden fazla pilin oluşturduğu 

düzeneğe ne denir?  

A) Akü 

B) Pil yatağı 

C) İletken kablo 

D) Batarya 
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9. Aşağıdakilerden hangisinin olması 

durumunda elektrik devresindeki lamba 

ışık verebilir?  

A) Ampulün duyuya tam yerleşmemesi 

B) Devredeki kablonun kopması 

C) Anahtarın kapalı olması 

D) Devredeki pilin bitmesi 

 

10. Elektrik devrelerinde anahtarın 

yaptığı görevi, televizyonlarda hangi 

kısım yapmaktadır? 

A) Açma-kapama düğmesi 

B) Ses düğmesi 

C) Uydu alıcısı 

D) Elektrik kablosu 

 

11. Düzgün şekilde olmayan taşın 

hacmini hangisi ile ölçebiliriz? 

 A)Su terazisi             

 B) Dereceli silindir              

 C) Metre                    

 D) Eşit kollu terazi 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi katı olduğu 

halde sıvılarla ilgili özellikleri 

taşımaktadır? 

 A ) Ayran       

 B ) Bulgur                  

 C ) Kalem            

 D ) Hava 

13. Hakan buzluktan bir miktar buz çıkarıp 

masaya bırakıyor. Aşağıdaki olaylardan 

hangisi gerçekleşir? 

A) Buz ısı alır.  

B) Buz ısı verir.   

C) Buz bozunur  

D) Buz buharlaşır. 

 

14. Aşağıda bazı karışımlar verilmiştir. 

Bu karışımlardan hangisi çözeltidir? 

A) pirinç-su-kum   

B) su-talaş-taş  

C) su –un    

D) su-tuz 

 

15. Bebek arabasıyla yürüyüşe çıkan bir 

anne bebek arabasına nasıl bir kuvvet 

uygulamaktadır? 

A) Çekme    

B) İtme   

C) Kaldırma    

D) Döndürme 

 

16. Soğan ezen Betül’ün soğana 

uyguladığı kuvvet cismin neyini etkiler?              

A) Ağırlığını                   

B) Kütlesini                   

C) Şeklini                         

D) Rengini  
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17. Işık kirliliğini önlemek için  

aşağıdakilerden  hangisi  yapılmalıdır? 

A)Gündüz vakitlerinde  lambaları  

açmalıyız.                                                                                                                                            

B)Gereksiz lambaları  söndürmeliyiz. 

C)İyi aydınlatma  elde  etmek  için  fazla  

ışık  kaynağı  kullanmalıyız. 

D)Gökyüzünü  aydınlatmalıyız. 

 

18. Aşağıdaki ışık kaynaklarından 

hangisi bir yönüyle diğerlerinden 

farklıdır?                                                                               

A) Işıldak                

B) Kandil                        

C) Güneş               D)D) 

D) meşale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.  (  ) Yer kabuğu kayaçlardan oluşur. 

       (  ) Ekonomik değeri olan kayaçlara     

mineral denir. 

       (  ) Fosillerin oluşumu kısa sürer. 

Yukarıda verilen parantezler doğru-

yanlış olarak işaretlenmesi istenmektedir.  

Buna göre aşağıdaki şıklardan hangisi 

doğrudur ? 

A) D-Y-D 

B) D-Y-Y 

C) Y-D-D 

D) Y-D-Y 

 

20. Aşağıda fosille ile ilgili verilen 

ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Fosiller kayaç tabakası içinde oluşur. 

B) Fosiller milyonlarca yıl içinde oluşur. 

C) Ölen her canlı fosildir. 

D) Bitki ve hayvan kalıntıları uygun şartlar 

oluşursa fosilleşir.      
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1. Haklarının ve sorumluluklarının 

bilincinde olan bireyler, çevrelerine karşı 

duyarlı davranır ve kimsenin hakkını 

çiğnememeye dikkat ederler. 

Aşağıdakilerden hangisi bu duruma 

örnek bir davranış değildir? 

A)Derste söz alıp konuşan arkadaşını 

dinlemek 

B)Kantinde en ön sıraya geçmeye 

çalışmak 

C)Toplu taşıma araçlarında hasta ve 

yaşlılara yer vermek 

D)Ödevlerini zamanında ve eksiksiz 

yapmak  

 

2. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

A) Bireysel farklılıklar toplum için 

zenginlik kaynağıdır.  

B)Duygu ve düşüncelerimiz zamanla 

değişir. 

C)Bireysel farklılıklarımız bizi eşsiz ve 

özel kılar.  

D) Hiç kimse başkalarının farklılıklarını 

kabul etmek zorunda değildir. 

 

3. Aşağıdaki teknolojik aletlerden 

hangisi iletişim alanında kullanılmaz? 

A)Teleskop           B)Bilgisayar 

C)Televizyon          D) Faks 

 

4. Aşağıdakilerden hangisinin sosyal 

ihtiyaç olduğu söylenemez? 

A)Spor yapma        B)Tiyatroya gitme 

C)Yemek yeme     D)Kitap okuma 

 

 

5. Hak ve sorumluluklara dair bir 

gruplandırma yapılacak olursa hangi 

sayılarla ifade edilenler aynı grupta yer 

alır? 

1-Kendi yatağını toplamak 

2-Oyun oynamak 

3-Kantinde sıraya girmek 

4-Sevgi ve şefkat içerisinde büyümek 

5-Bir isme ve kimliğe sahip olmak 

6-Anne babaya saygı göstermek 

A) 

 

B) 

 

C) 

 

D) 

 

 

6. Aşağıdakilerden hangisi mahallenin 

krokisini çizmek isteyen birinin işine 

yarar? 

A)Mahallenin nüfusunu gösteren çizelge 

B)Mahallenin yerden çekilmiş fotoğrafı 

C)Mahallenin büyüklerinin anlattıkları 

D)Mahallenin yüksek bir yerden çekilmiş 

fotoğrafı 

 

Hak  1,2,3 

Sorumluluk 4,5,6 

Hak  2,4,6 

Sorumluluk 1,3,5 

Hak  2,4,5 

Sorumluluk 1,3,6 

Hak  4,1,2 

Sorumluluk 3,5,6 

 

4. SINIF 

SOSYAL BİL. 

SİİRT İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ FP BİRİMİ  

4. SINIF SOSYAL BİLGİLER 

Adı-Soyadı:……………………………………… Sınıf:………… Numarası…………… 
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7. Aşağıdaki ham madde ürün 

eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır? 

A)çilek              salça   B)kum               cam 

C)mısır           yağ    D)Pamuk           kumaş 

 

8.Aşağıdakilerden hangisi için üretici 

demek doğru olur? 

A)Pazarda mısır satan kişi 

B)Tarlada karpuz yetiştiren kişi 

C)Mağazada kasiyerlik yapan kişi 

D)Araba tamir eden kişi 

 

9.   -Avrupa'da bir ülkedir. 

      -Başkenti Budapeşte'dir. 

      -Gulaş denilen ünlü bir çorbaları vardır. 

      -Dillerinde Türkçe kelimeleri andıran 

sözcükler vardır. 

Yukarıda sözü edilen ülke hangisidir? 

A)Japonya          B)Finlandiya 

C)Macaristan     D)Tayland 

 

10. Bir tasarım oluştururken bazı 

basamakları takip etmek gerekir. 

Aşağıdakilerden hangisi bu 

basamaklardan biri değildir? 

A)Bir ihtiyaç ya da sorun belirleme 

B)Tasarımın genel özelliklerini belirleme 

C)Tasarımı değerlendirme ve test etme 

D)Başka tasarımları taklit etme 

11. "Ben insan eli değmeden oluşan bir 

unsurum." diyen unsur hangisi olamaz? 

A) Dağ              B) Baraj 

C)Deniz             D)Ova 

 

12. 

Yukarıda verilen tarih ve olaylar hangi 

seçenekte doğru eşleştirilmiştir? 

A)   I    Z      II     X     III    Y 

B)   I    X      II     Y      III   Z 

C)   I   Z       II     Y      III   X 

D)   I  Y        II    X      III   Z 

 

13. Türk Cumhuriyetleri ile ülkemizin 

tarihi ve kültürel bağlarını güçlendirmek 

amacıyla 1992 yılında kurulan Türk 

İşbirliği Ve Koordinasyon Ajansı 

Başkanlığının kısa adı nedir? 

A)YTB          B)TİKA 

C)TÜİK         D)TDK 

14. Pusulanın koyu renkli ucu hangi 

yönü gösterir? 

A)Doğu           B)Batı   

C)Kuzey          D)Güney 

I Lozan Barış 

Antlaşması 

X 3 Aralık 1920 

II Gümrü 

Antlaşması 

Y 20 Ekim 1921 

III Ankara 

Antlaşması 

Z 24 Temmuz 

1923 
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15. Deprem sırasında yapılan hangi 

davranış doğrudur? 

A)Pencere önüne çömelip elimizle başımızı 

kapatmak 

B)Asansöre binmek 

C)Balkona çıkmak 

D)Çök-kapan-tutun hareketini yapmak 

 

16. İnsanlar yaşadıkları çevreyi kendilerine 

göre düzenler baraj, köprü, tünel gibi beşeri 

unsurlar oluştururlar. Ancak bu unsurlar 

oluşturulurken dikkat edilmezse bazı 

olumsuz durumlar da ortaya çıkar. 

Aşağıdakilerden hangisi bu duruma 

örnek gösterilemez? 

A) Depremlerin yaşanması 

B) Doğal bitki örtüsünün yok edilmesi 

C)Hayvanların yaşam alanlarına zarar 

verilmesi 

D)Heyelan oluşumu 

 

17. Çığ felaketi yurdumuzda en çok 

hangi bölgede görülür? 

A)Doğu Anadolu Böl.  B)Ege Böl. 

C)Karadeniz Böl.           D)Akdeniz Böl. 

 

 

18. "Tarih boyunca güzel vatanımız birçok 

kez hainlerce ele geçirilmeye çalışılmıştır. 

Bu hain girişimlerin sonuncusunu 15 

Temmuz 2016 'da yaşadık. O akşam ve 

sonrasında milletçe darbecilere karşı 

durduk böylece darbenin gerçekleşmesine 

engel olduk. Bu gece 250 vatandaşımız 

şehit oldu. Bunlardan asla unutulmayacak 

bir isim var ki Özel Kuvvetler Komutanlığını 

ele geçirmeye çalışan bir generali 

engellerken şehit oldu ve darbe girişiminin 

seyrini değiştirdi." 

Yukarıda sözü edilen 15 Temmuz 

kahramanı kimdir? 

A)Hasan Tahsin   

B)Ali Saip Ursula  

C)Ömer Halisdemir  

D)Seyit Onbaşı 

 

19. I-Mondros Ateşkes Antlaşmasının 

imzalanması 

 II-Milli Mücadelenin kazanılması 

 III-I. Dünya Savaşı'nın kaybedilmesi 

 IV-Cumhuriyetin ilan edilmesi 

Yukarıdaki olayların doğru kronolojik 

sıralaması nasıl olmalıdır? 

A)  III -II - I- IV           B)   II - III - IV - I 

C)  IV - II - I - III         D)  III - I  - II  - IV 
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20. 

 -Japonların geleneksel kıyafetine sari 

denir. 

 -Yavru Vatan olarak bilinen Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyetinin başkenti 

Lefkoşa'dır. 

 -Ülkemizin Asya Ve Afrika kıtalarında 

toprakları vardır. 

 -Olimpiyat bayrağındaki iç içe geçmiş 

farklı renklerdeki halkalar yeryüzündeki 

kıtaları ifade eder. 

 -Spor karşılaşmaları, sergiler, fuarlar 

,ekonomik ve ticari faaliyetler ülkeler arası 

etkileşimi arttırır. 

-Spagetti, risotto, pizza ,lazanya ve 

tiramisu İtalyan yemek kültüründe yer alan 

yiyeceklerdir.. 

Yukarıdaki bilgilerden kaç tanesi 

doğrudur? 

A)  3            B)4         C)2           D)5 
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1- It is hot and sunny. I wear my……………. 

A- jacket and coat  

B- hat and t-shirt 

C- boots and scarf    

D- t-shirt and jacket 

 

2- - Can I borrow your sunglasses? 

- ……………….. 

A- Here you are. 

B- Sure            

C- Sorry, it is broken. 

D- Of course. 

 

3- How is the weather today? 

A- It is windy. 

B- It is stormy.  

C- It is cold. 

D- It is foggy. 

 

4-  Boş bırakılan yere aşağıdakilerden 

hangisi getirilemez? 

- It is cold and rainy. I need my ……. 

A- umbrella 

B- raincoat 

C- boots   

D- slippers 

 

5- What is the weather like in Antalya? 

A- It is hot and sunny. 

B- It is snowy. 

C- It is warm. 

D- It is hot and rainy.  

  

 

 

 

6- Boş bırakılan yere hangisi getirilebilir? 

- ........................... 

- It is foggy. 

A- What time is it? 

B- What is this?   

C- Where are you from? 

D- What is the weather like? 

 

7- Farklı olanı seçiniz. 

A- jeans 

B- rainbow    

C- trousers 

D- pyjamas 

 

Aşağıdaki soruları diyaloğa göre 

cevaplayalım. 

  Aslı: How is the weather now? 

  Seren: It is cold and snowy. Put on your 

scarf and gloves. 

  Aslı: I haven’t gloves. Can I borrow your 

gloves? 

  Seren: I’m sorry. They are dirty. 

 

8- How is the weather? 

A- It is cool and windy. 

B- It is stormy. 

C- It is cold and snowy.   

D- It is warm and sunny. 

 

9- Aslı: Can I borrow your gloves? 

Seren: …………………….. 

A- Of course. 

B- Sure 

C- Here you are. 

D- Sorry, not right now. 

 

 

 

1 



CEVAP ANAHTARI 

Türkçe 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A C B C B D C B D D B B B C C D B A B D 

 

Matematik 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

D B B A C D C B D C A B D A D D C B D A 

 

 Fen Bilimleri 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A C C D D B C D C A B B A D B C B C B C 

 

Sosyal Bilimler 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

B D A C C D A B C D B A B C D A A C D B 
 

İngilizce 

Answer Key (Cevap Anahtarı) 

Test time 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

B C A D A D B C D 
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Çalışmada Emeği Geçen Öğretmenlerimiz: 

 
 
 

Nevzat YILMAZ     Mukaddes KAYA 
(SINIF ÖĞRETMENİ-FEVZİ ÇAKMAK İLKOKULU)   (SINIF ÖĞRETMENİ- FEVZİ ÇAKMAK İLKOKULU) 
 
 

     Onur ÇELEPÇIKAY       Seda AYDINLI 
    (SINIF ÖĞRETMENİ -GAZİ İLKOKULU)                   (İNGİLİZCE ÖĞRETMENİ-80. YIL İLKOKULU) 

 
 

Mesut ERDOĞAN 
(BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ ÖĞRETMENİ-SİİRT TÜRK TELEKOM ÖZEL EĞİTİM ORTAOKULU) 

 
 
 

Bu çalışma Siirt İl Milli Eğitim Müdürlüğü öğretmenleri 
tarafından hazırlanmıştır. Emeklerinden dolayı teşekkür ederiz. 
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